

# 创新扶贫方式 深化精准扶贫

省银监局副局长李焕亭深入商城县簪子河村调研帮扶工作



听取扶贫村工作情况 汪道峰 摄

**信阳消息** (记者 买祥发 赵天 通讯员 汪道峰)为深入贯彻国家定点扶贫工作部署,3月26日,河南省银监局副局长李焕亭、信阳银监分局局长张迎军、纪委书记陈玉煌等一行深入对口扶贫村商城县簪子河村进行调研。

在充分听取村两委班子对该村扶贫工作和困难问题汇总后,李焕亭对定点扶贫工作提出要求,一要强化村级两委班子建设,坚持把精准扶贫与基层党建工作相结合,从选人用人、培养锻炼、基础保障等方面着手,切实发挥基层党组织在脱贫攻坚中的整治引领和龙头带动作用。二要强化扶贫政策落地实施,深入研究梳理各级政府部门制定出台的扶贫政策,通过一项一策、一项一法、一项一品,精细化对接脱贫需求,确保每一项扶贫政策得到有效落实。三要强化扶贫工作规划制定,在逐户考察、逐人调研的基础上,对本年工作作出详细规划,倒排任务期限,责任分解到人,定期检查评估,凝聚工作合力,切实把脱贫

职责扛在肩上。四要创新脱贫攻坚手段方式,坚持扶贫与扶志、扶智、扶产相统一,创新扶贫方式,加强脱贫激励和扶贫监督,激发内生动力,坚决避免“等靠要”思想,确保如期实现脱贫攻坚目标。

李焕亭指出,2017年是扎实推进脱贫攻坚战的重要一年,是精准扶贫、精准脱贫的深化之年。银行业作为扶贫主力军,下一步,应继续巩固扶贫成果,全面贯彻落实省委、省政府决策部署和有关会议精神,把扶贫小额信贷工作锲而不舍抓下去,坚持“精准”发力,真抓实干,有力助推打好脱贫攻坚战。

要进一步协调推动政府部门的作用发挥。督促各级银监部门和主要责任银行,加强与地方政府、财政、扶贫等部门的工作联系,全面掌握包干区域的贫困底数,协调建立健全贷款风险补偿基金,落实财政贴息制度,为扶贫小额信贷工作开展奠定坚实基础;进一步督促做好评级授信工作。督促主要责任银行切实发挥牵头作用,组织其他责任银

行共同行动,认真开展对包干责任区内建档立卡贫困户的入户调查,按时完成评级授信;进一步推动示范引领工作。督促各级银监部门和各银行业金融机构结合包干的乡镇实际情况,建立示范点,加强引领带动,推动扶贫小额信贷快速增长;进一步强化协调督导。督促各银监部门加大组织协调推动工作力度,同时协调着力强化督导,通过与省扶贫办等多方协作形成坚强合力,推动银行业金融机构扶贫小额信贷分片包干工作落实到位;进一步加强宣传引导。加大对扶贫政策和金融知识的宣传教育,提升贫困户和扶贫工作人员对政策的认识和理解,推动经验做法的示范引导,形成良好的氛围;加大激励约束考核奖惩力度。实行扶贫小额信贷工作考评与机构准入、业务准入、高管履职评价挂钩,进一步加大对扶贫小额信贷的监管政策倾斜。推动银行业机构积极推行尽职免责制度,树立正向的业绩导向,充分调动基层扶贫挂职人员力量,形成扶贫工作合力。

## 抛出“橄榄枝” 引来“凤还巢”

市人社局组团赴京参加“圆梦中原”招聘高校毕业生专项服务活动

**信阳消息** (记者 买祥发 通讯员 刘星)3月25日,市人才交流服务中心、市务工办在潢川县、新县人社局配合下,组织本市羚锐制药集团、华英集团、信阳农林学院、信阳农业科学研究院、信阳市中心医院等单位赴京参加“圆梦中原”招聘高校毕业生专项服务活动。

活动当日,清华大学、北京大学、中国人民大学、北京农业大学、北京理工大学、中国科学院大学等上万学子引爆现场,截至25日下午活动结束,237人欲签信

阳,其中应届博士和博士后流动工作站研究生9人,硕士研究生212人。市中心医院、市农林学院在开展不到30分钟,就有北京协和医科大学、北京大学博士生向现场招聘的信阳农林学院及中心医院咨询工作环境及相关政策落实情况。仅羚锐集团、华英集团签订求职意向合同的博士、硕士毕业生有200人。这些学生中不少是北京、天津、西安、大连等著名院校的毕业生。许多“211”“985”工程建设的院校毕业生志愿赴信阳老区工作,在信阳

招聘历史上尚属首次。

家乡求贤若渴的情怀,引凤还巢的迫切心情感动在京读书的名校学子。25日下午,在信阳的展位前,有位信阳籍清华大学的在读科学与技术专业的博士因在外地试验不能赶到北京大学招聘现场,特委托同班同学到信阳的展位前咨询有关政策及家乡变化情况,并在“红军的摇篮、崛起的大别山、信阳人民欢迎您”的展位前照相留影,充分表现出莘莘学子对家乡的眷恋和报效之情。

### 专家再议“注册制”

### 求稳拖延加剧时间成本

早在2015年,各界就预计注册制或将在2016年初正式推行。然而,2015年下半年的股市巨震推迟了股票发行制度的改革,IPO由核准制到注册制的过渡至今鲜被提起。

在2017年博鳌亚洲论坛期间,众多业界大佬在题为“纠偏:让资本市场回归根本”的分论坛上一致认为,推行注册制是中国资本市场未来最重要的改革之一。

齐鲁证券首席经济学家李迅雷表示,普遍认为改革要稳中求进,但稳定了之后,改革就会延后,这其中的时间成本却很少有人计算。“重点还是要去推行IPO改革,现在的新三板其实就是注册制,没有出现太大的问题。”同时他也认为,需要进一步开放市场,引入外资竞争,倒逼改革。

### “又爱又怕”

眼下,股民对于注册制可谓“又爱又怕”,“爱”是因为注册制将解决IPO“堰塞湖”现象,但也有人担心,这可能使得鱼龙混杂的企业纷纷上市,同时可能会冲击市场流动性。

对此,中国证券市场设计研究中心总干事、《财经》社长王波明坚定地表示反对。“推行注册制后,从市场选择来讲,很多公司在核准制下能发行的,其实到市场选择的时候根本发不出去。例如,投行去路演,投资方可能对这家公司根本没兴趣。但是在现在的核准制下,排队可能就要两年,只要一批准,市场觉得有了证监会发审委的背书,所以100%可以成功发行。所以注册制的意义非常之大。”王波明也不认为注册制就必定会对股市造成压力或冲击,“这都是对于注册制的误解,投资者根本没有搞清楚。”

### 关键“牙齿”

当然,给予监管层“牙齿”始终是关键的一环。摩根士丹利亚太区联席CEO、原港交所助理董事孙玮表示,“希望中国最终市场能变得非常公开、透明、有序。要达到这一点,投资者要受到相应的保护,需要法庭制度,我并不是说中国要照搬美国现有的制度,但是最起码如果给了监管者牙齿,即让违法行为承担后果,给受伤害的投资者投诉机会,而且还要拿到补偿,这就需要法庭。”她建议:“以后是不是投资者可以到法庭上来起诉那些用招募书撒谎的公司,并在最后拿到补偿,我觉得这对于市场发展会有根本性的促进作用。”

【股市有风险,投资需谨慎】

**中国中投证券**  
CHINA INVESTMENT SECURITIES  
电话:6305999

